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Antonio misura la sua massa con una bilancia pesaper-
sone e legge sul display il valore 62,3 kg, poi mangia un
piatto di pasta la cui massa complessiva, misurata con
una bilancia di precisione da cucina, ¢ 117 g.

Antonio infine misura nuovamente la sua massa.

» Quanto indica ora la bilancia pesapersone?
62,4 kg]

my=62,3 kay My = MF ol = 0 417 kg

My + M, = 52,3 lcs/-l' O//f‘l?- hob/ = 62/4]4?
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Nel 2018 in Italia sono state 8,

emesse 4,28 x10°t di CO, do- % &
. ¢ ok 4h

vute ad attivita umane, di cui  AgenDA

97001350 t dovute ai trasportisu 2030

strada con mezzi a benzina e ga-

solio.

» In assenza di mezzi di trasporto a benzina e gasolio,
quanta CO, sarebbe stata emessa in Italia nel 20187
Scrivi il risultato con il numero corretto di cifre signi-
ficative.

[3,31 x 108 ¢]

4,23 x{0% t - 47 004380t -

4,29 x40%t - o/6¥oo4350 x 108t _

3,3093865 x 408t ~ 3/34x4o’t




94 Lapagina Wikipedia relativa alla citta di Shanghai ripor-
*** ta questi dati:

Area
« Comune 6341 km? e
. cIFRE S|P
« Superficie d'acqua 697 km?* — E ;
* Areaurbana(2018) 4000 km? 2800 a’e"
Dislivello 4m ) kan?
Abitanti ‘L o/
« Comune 24237800 L usibda
* Classifica 1°in Cina
* Densita 3800 abitanti/km? = 3 ¥ x ,{03 a,@-&wt
= L [ 1 L
= Area metropolitana 34000000 / sz
» La densita ¢ riportata con il numero corretto di cifre si-
gnificative? Scrivi il risultato corretto. R (SULUW
» Quanti abitanti vivono in media in 5 km* a Shanghai? L 24 237 §oo OQ‘GML
E in 20 km?? PIV fektlo = =
[3822 abitanti/km? 2% 10°, 7,6 10%] 6 ; 4 1 Km"'
a-Qn.W'
=3 822, 34384... —
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NUMER 410

A )
AL i 20t = (2o a?) (3,8 x40” i )
kl‘“?—

7,6 x 404 o»Q-l.'Mt




